

## 清洁我的家

世界局势不断改变，人人都感觉到一股压力越来越大。各地蜂涌而来的消息，使人不得不面对而且要问，“未来”是这样的令人惶恐不安吗？没有人能单凭己力胜过将要来的威胁吗？

当大家都面临“被锁国”并全家都必须呆在家里居家防疫的时候，我们都想了什么？都作了什么？

为什么要都待在家里？因为我们要健康！政府为什么愿意“锁国”？因为没有健康的家庭就没有富强康乐的国家！在这段时间里，我一直想把家里尽量打扫得干净一点。因为所有家庭成员都在家里工作，环境被弄脏的频率更高，‘家’就更多的“需要被清理”了！

每个家庭，每个人每天上班工作，在公司忙碌后，只有在回家后才能做自己想做的事。仇敌攻击我们家人，家是仇敌攻击我们最厉害的地方，仇敌借着罪在攻击我们的家人；而家庭可能是我们犯罪最多的地方，也可能是我们犯罪最多时间的地方。为什么这样说呢？因为在回到家后，当一个人独处时，面对手机，电脑，或电视的时候；我们会没有注意到，也没有很认真的去面对自己，同时也认为没有人会看到自己。从而在不知不觉中，成了习惯性的犯罪而不自知，从而在我们里面藏有许多的污垢。家是仇敌攻击我们最厉害的地方！家也可能是我们犯罪最多时间的地方！！

要杜绝撒旦仇敌在我们家的工作，就要洞悉它渗透的方式，从而攻破仇敌的诡计而避免我们的家成为罪的温床。我认为仇敌常常利用的四个方式有：试探，控告，欺骗的谎言和控制。它们是撒旦施展影响力的四大武器。

**<试探>**是仇敌进入我们生活的一种方式，是撒旦诱人“建立偶像”的利器。例如：我们的工作，喜爱的名牌，手机里的游戏，即便是好事，任何取代基督，被用来满足自己的来源，都可能成为我们的偶像。有时甚至是淫乱被有些人认为是他们生命中不可缺的满足来源。这样就让人进入了《崇拜偶像》的里面。撒旦用<试探>对不同年龄的人作不同的引诱，以致使我们的家中的打扫变成了“把脏扫在地毯下面”而不是真正的清除！

说到**<控告>**，撒旦最擅长《提醒你的过去》。最近，我一个朋友在这段时间里想要轻生！因为他的“自我形象”低落，加上在隔离中，家人长时期呆在家，家人间难免发生不愉快，家人不经意地说了几句，就让他有轻生的念头！一连几个月的锁国，我这个朋友一直让仇敌“提醒”，让他觉得自己就像被扫到地毯下的脏东西。其实，我们应该用启示录 12 章 10 节来提醒仇敌，它的未来是在硫磺火湖里！

再来就是<欺骗的谎言>。我们都知道，狡猾的撒旦欺骗了夏娃，以致亚当和夏娃偷吃禁果。试想想，人在没有任何缺乏的情况下，怎么会“要”呢？只有欺骗才能使她“要”！撒旦把原本清楚，精准的事，变成谎言，使它看起来“没关系！”于是酿成了不能挽回的后果！亚当和夏娃被赶出了《他们本来可以没有任何缺乏，无忧无虑生活》的伊甸园。从此，他们得辛勤工作才得糊口！

还有就是<控制>。在这个花花世界，仇敌会透过“巫术”“邪术”甚至经过许多“被包装了”的方式等等，进入那些没有警觉性的生命，以此控制他们，即使他们不想那样做，但还是去做了！譬如说：抽烟，吸毒等等。很多上瘾的例子，就不用我多说了。仇敌的目的就是要控制我们的生命！

要抵挡仇敌，我们应该“避免”所有可能让仇敌进入的机会，并“清除”所有仇敌可能进入的管道。想想，哪些是我们可能向敌人敞开的门，并用正面的态度来处理罪恶。有没有拜偶像？有！就得认罪悔改！有没有受到创伤或虐待？有！就得《弃绝苦毒，弃绝不饶恕，并且选择饶恕》，要拒绝《言语咒诅，话语上的伤害》，斥责《恐惧和忿怒》的搅扰。。。主耶稣说：我们敲门！他会开门！！我们祈求！他会垂听！！

感谢主！约翰一书 1 章 9 节说“我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。”是的！我们躲避疫情，在家隔离，切断所有可能使我们受传播的渠道，我们在家更要保护家人各方各面可能受到伤害的管道。

圣经以弗所书 4 章 22 到 24 节说：“要脱去你们从前行为上的旧人。这旧人是因私欲的迷惑，渐渐变坏的。又要将你们的心志改换一新。并且穿上新人。这新人是照着神的形象造的，是由真实的仁义和圣洁。”是的！只要我们真心悔改求主赦免！爱我们的上帝是信实的！他会让我们心意更新而变化！祷告是最好的！！我们都希望能看到家中每一个人都健康快乐！如果要看到家中有所改变。但愿我们每个人都发自内心的从自己开始，今天就开始！

这时候，我邀请你和我一起作个祷告，祷告信实的主耶稣！

亲爱的主耶稣啊！求你垂听我们恳切的祷告！我们来到你宝座前向你认罪悔改！求你赦免我们一切“知道的”和“不知道的”罪，赦免我们“认过的”和“还没认过的”罪，赦免我们一切“隐而未现的”罪！求你除掉我们眼目的情欲，肉体的情欲，和今生的骄傲。求主监察和洁净我们，把所有仇敌攻击我们家里的破坏和伤害都赶走。让我们脱离黑暗权势成为光明之子！我们祷告是奉主耶稣基督的名求！阿门！

祝福你！朋友！祝你每天都过着自由，光明，健康，喜悦的生活！！